
 

Tlačová informácia 
 

Táto hračka je elektrická. Elektrifikovaná 
zábava budúcnosti pod holým nebom 
 
MINI prvýkrát spája maximálnu zábavu z jazdy pod holým 
nebom s lokálne bezemisnou elektrickou mobilitou s jedinečným 
solitérom v podobe kabrioletu MINI Cooper SE, ktorý nie je na 
predaj. Svetová premiéra v USA na podujatí MINI takes the 
States. 
 
Mníchov/Asheville. Slnko, stúpajúce teploty, svieža zelená scenéria. 

MINI v letnom období prvý raz predstavuje plne elektrický model MINI 

Cooper SE vo verzii kabriolet. Nie je to sériová verzia, ale unikátny 

exemplár, ktorý ukazuje, ako by mohla pokračovať cesta k úplne 

elektrickej prémiovej značke, ktorá by v budúcnosti mohla elektrifikovať 

aj klasickú športovú jazdu pod holým nebom. Ako otvorený štvormiestny 

kabriolet je model MINI Cooper SE Cabrio jediným prémiovým 

kabrioletom na svete s plne elektrickým pohonom v segmente malých áut. 

S týmto lídrom spája britská prémiová značka prvýkrát klasické športové 

vlastnosti, maximálnu zábavu z jazdy s otvorenou strechou a elektrickú 

mobilitu bez lokálnych emisií. 

 

Model vytvorený v jedinom kuse sa verejnosti prvý raz ukáže v USA na 

tradičnom komunitnom podujatí MINI Takes the States. Kľukaté cesty 

medzi Burlingtonom vo Vermonte a Greenville-Spartanburgom v Južnej 

Karolíne sú ideálne na to, aby si prítomná komunita priaznivcov značky 

MINI mohla vytvoriť prvý dojem z typického motokárového zážitku s 

automobilom značky MINI v podobe modelu MINI Cooper SE Cabrio. 

 

Unikátny exemplár vychádza z karosérie MINI Cooper S Cabrio. 

Elektrifikované MINI Cabrio má aj rovnaké rozmery s 3 863 mm na dĺžku, 

s rázvorom 2 495 mm, šírkou 1 727 mm a výškou 2 495 mm. Nezmenený 

zostáva aj objem batožinového priestoru 160 l. 

 

Technológia pohonu pochádza zo špecializovaných centier elektrickej 

mobility spoločnosti BMW Group, ktoré tvoria súčasť závodov v mestách 

Dingolfing a Landshut. Model MINI Cooper SE Cabrio využíva rovnaké 

komponenty pohonu ako trojdverové vozidlo MINI Cooper SE. Výnimočne 
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rovnomerné rozloženie hmotnosti na nápravy vďaka malému 

elektromotoru podporuje agilné a ľahko ovládateľné jazdné vlastnosti. S 

otvorenou strechou ako teraz, tak aj v budúcnosti. 

 

Výkon 135 kW (184 k), podobne ako v modeli MINI Cooper SE, prenáša 

agilné ovládanie s typickým pocitom z motokáry do sveta elektrickej 

mobility a umožňuje zrýchlenie z pokoja na 100 km/h za 7,7 sekundy. S 

dojazdom 230 kilometrov stanoveným v testovacom cykle WLTP je 

vozidlo pripravené na výlety pod holým nebom v mestskom prostredí, ako 

aj za hranice mesta. Model MINI Cooper SE Cabrio spája zábavu z jazdy s 

otvorenou strechou s dômyselnými funkciami. Plne elektrická a tým 

pádom aj mimoriadne tichá plátenná strecha sa dá otvoriť a zatvoriť za 

menej ako 18 sekúnd. Stlačením tlačidla možno so strechou manipulovať 

pri rýchlosti do 30 km/h a umožňuje tri nastavenia: otvorené, zatvorené, 

alebo ako strešné okno. 

 

Týmto solitérom automobilka MINI oslovuje stále rastúcu komunitu 

fanúšikov charakteristickej zábavy z jazdy pod holým nebom a zároveň 

elektrizuje globálny trh s vozidlami o ďalší segment – trvalo udržateľne, 

transparentne a zrozumiteľne. Úspešnú transformáciu značky MINI na 

elektrickú mobilitu obzvlášť pôsobivo demonštruje príklad modelu MINI 

Cooper SE. S rastom plus 132 % vytvoril tento model v roku 2021 pre 

značku MINI veľmi dôležitý impulz. V Nemecku, najväčšom trhu pre 

MINI Cooper SE, je už takmer každé tretie MINI elektrifikované. Aby bolo 

toto nadšenie pre elektrifikovanú jazdu trvalo udržateľné, robí 

automobilka MINI všetko pre to, aby bolo každodenné nabíjanie 

jednoduché a pohodlné. Služba MINI Charging poskytuje vodičom 

automobilov značky MINI v Nemecku flexibilné riešenia nabíjania doma 

aj v práci, ako aj prístup k jednej z najväčších verejných nabíjacích sietí v 

Európe, ktorá zahŕňa viac ako 250 000 nabíjacích bodov. 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 



MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 
Tlačová informácia 

Táto hračka je elektrická. Elektrifikovaná zábava budúcnosti pod holým 
nebom 
3 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup  

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 
stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 
typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 
1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 
zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 
určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 
údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 
každom predajnom mieste. 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2021 činil 
zisk pred zdanením 16,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 111,2 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2021 po celom svete 118 909 
spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili 
integrálnu súčasť stratégie spoločnosti pri rozhodovaní smerom k budúcnosti v rámci 
celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti všetkých 
produktov. 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
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Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 

 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 

 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a dve 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave a Banskej Bystrici. 

 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 

 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW 
Group. 
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